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1. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓIOY ΙΩΑΝΝΗ - ΛΕΜΕΣΟΣ                  

ΤΑΞΗ:   Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                     ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 2 ΩΡΕΣ
ΜΕΡΟΣ  Α΄ 

Από τις 15  ασκήσεις να λύσετε μόνο 12. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με  μία μονάδα.

1. Να υπολογίσετε τις δυνάμεις:


α)  131        β)  70          γ)  19            δ)  32          ε)  05 

2. Να υπολογίσετε τις παραστάσεις:   α)  12 – 3 + 2    

β)  18 – 12 : 2 + 5 · 3 
3. Να συμπληρώσετε τα τετραγωνάκια ώστε να ισχύουν οι πιο κάτω ισότητες:
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4. Να λύσετε τις εξισώσεις :

   

(α)  χ + 7 = 12    (β)  18 : χ = 3   (γ)  5χ = 20  (δ) 16 – χ = 8

5. Να βρείτε το  Μ. Κ. Δ.  και το  Ε. Κ. Π.  των αριθμών  60, 72 και 90.

6. Να γίνουν οι πράξεις:  (α)  
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(γ) 
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[image: image4.wmf]5

1

1

14

10

3

1

2

×

×


7. Να βάλετε στα τετραγωνάκια τα κατάλληλα ψηφία ώστε οι αριθμοί να διαιρούνται ακριβώς:
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(α)   
35

   με το 2
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(β)   
1        6
   με το 3



      
(γ)   
2        5
   με το 2 και το 9



      
(δ)   
81

   με το 5 και όχι με το 2

8. Να υπολογίσετε (χωρίς μοιρογνωμόνιο) τα α και β στα πιο κάτω σχήματα (δικαιολογείστε τις απαντήσεις σας).

(i)



         (ii)



9. Να υπολογίσετε τις γωνίες του 

τριγώνου ΑΒΓ 

(δικαιολογείστε τις απαντήσεις σας).
10. Nα υπολογίσετε την παράσταση: 

11. Να υπολογίσετε τις γωνίες α, β, Α, Β στα πιο κάτω σχήματα: (δικαιολογείστε τις απαντήσεις σας)


(α)





(β)

12. Να κάνετε απλό το πιο κάτω σύνθετο κλάσμα: 
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13. Να υπολογίσετε το εμβαδόν και την περίμετρο των πιο κάτω σχημάτων:


(α)




(β)



14. Δυο αριθμοί έχουν άθροισμα 36.  Αν ο ένας είναι πενταπλάσιος του άλλου, να βρείτε ποιοι είναι οι δυο αριθμοί.  (Να λυθεί με εξίσωση).
15. Η περίμετρος ρόμβου είναι 52 cm.  Αν η μια διαγώνιος είναι 10 cm να βρείτε το εμβαδόν του.

ΜΕΡΟΣ Β΄   
Από τις 6 ασκήσεις να λύσετε μόνο 4. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με δύο μονάδες.

1. (α)  Να λύσετε τις εξισώσεις:  (i)     
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(ii)   
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(β)  Να κάνετε τις πράξεις:  3·24 + 4(32 – 70) – 49 ( 47 
2. Στο πιο κάτω σχήμα η ΑΓ = ΒΓ, η γωνία AΓΒ = 66ο και  ΓΔ ( ΑΕ.  Να βρείτε τις γωνίες χ, Β, Α1, Α2 και Ε.  (Δικαιολογείστε τις απαντήσεις σας).

3. (α)  Αν α = 3,  β = 2 και  γ = 1  να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή της παράστασης: 
      
α2βγ + 5(4α – β) – 3γ5β3 

(β) Παραλληλόγραμμο έχει βάση 10m και αντίστοιχο ύψος 3m και είναι ισεμβαδικό με ορθογώνιο τρίγωνο του οποίου η μια κάθετη πλευρά είναι 5 m.  Να βρείτε την περίμετρο του ορθογωνίου τριγώνου.

4. Στο πιο κάτω σχήμα το ΑΒΓΔ είναι ορθογώνιο και το ΘΕΚΗ είναι ρόμβος. Αν ΖΓ=13 cm, ΖΒ=5 cm, ΑΘ=ΘΔ, ΔΓ=30 cm, ΑΔ (ΘΚ και η περίμετρος του ρόμβου είναι 40cm,   να βρείτε το εμβαδόν του σκιασμένου μέρους.


5. Κάποιος αγόρασε 150 κιλά λεμόνια προς 20 σεντ το κιλό.  Πούλησε τα 
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 αυτών με κέρδος 3 σεντ το κιλό, το 
[image: image9.wmf]3
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 των υπολοίπων τους  με ζημιά 2 σεντ το κιλό και τα υπόλοιπα στην τιμή που τα αγόρασε. 

( α) Πόσα κέρδισε;  


 (β) Πόσα είσπραξε συνολικά από την πώληση;

6. Στο πιο κάτω σχήμα δίνονται: ΑΒ║ΓΔ,  η ΕΘ διχοτόμος της 
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 και η ΖΗ είναι διχοτόμος της 
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.  (α) Να υπολογίσετε τις γωνίες:  
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 και  (β)  τι είδους τρίγωνο είναι το ΗΕΖ ως προς τις γωνίες του; (δικαιολογείστε τις απαντήσεις σας).
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